Heycovinuotitc mpyo npenamcmeus
npeoooJiesaem...

Muxauna Bacuasesuu Jlomonocos
(1711 — 1765) — Benukun pyCcCKum
YUEHBIM.




lema ypoka: YMHOKEHHE
MHOI'0YJICHA HA MHOI'OYJICH




YCTHO
a)a (x +y); r) —5x (3x° - 4);
0)2p 3 —q); n) 2a* (@ +0,5);

B) —2x (x + 7); e)—q' (¢° - q°).




Ilpasuno

Umoowvl yMHOINICUMb MHO20UIeH HA MHO2OYIEH, HYIHCHO
KA2CObLU U/leH 0OH020 MHO20YNEHA YMHONCUMDb

HA KaxscOblil YjleH 0py2020 MHO20YIEeHA U

NOJIYYEeHHbLE PEe3VIbIMAMbl CLONCUMD.

(a+bm)= ac+ad +bc+ bd .




e I
(a\+£7)}c+d)=ac+ad+bc+bd.

T A
Ipumep 1. Boinoanume ymuoscenue:

1) Ba-2b)2a+3b)= 3a-2a+3a-3b+(—2b)2a+(—2b)-3b=
= 6a’ + 9ab — 4 ab — 6b* = 64’ + Sab — 6b°.
Ilpumep 2. Ynpocmumo evipaxcenue (2x — 3)(5 — x) — 3x(4 — x).

2x-3)5—-x)-3x4—x) =
=2x5+2x(-x)+(-3)*5+(-3) (-x) —3x4—-3x " (-x)=

=10x —2x* —15 +3x — 12x +3x2= x*+x-15.



Ipumep 3. Pewuums ypagnenue (2x +4)(4x - 12) = 8 x°
(2x +4)(dx-12) =8 x*

8x°—24x+16x—48-8x" =0

-8x—-48=10
-8x =48
x=48:(-48)

x = -0.

. e
(czib)éc’;d): ac+ad +bc+ bd .






PUIKYNTMUHY
TKa



| .3anummuTe B BUJAE MHOTOUYJIEHA
a) (x2 —xy—yz)-(x+y)
5 (x- )’ —xv-»7)
2. VIPOCTHTE BHIPAIKEHHE
a) (36 —2)(5—26)+ 66
6) (76 —4)26+3)—136

3. Peumnre ypaBHEHUE

a) (3x—1)5x+4)—15x* =17

6) 12— x(x—3)=(6—x)(x +2)



x’ —2.\'}-’2 —}-‘3 196 —-10

N 2
< =2x°+yv’ | 1467 —12







JlomaiHee 3agaHue

N3yuuts 1.29
BBIIIOJTHUTH Ne 687 (B, 1)

Ne 697 (6, 1)
g




EcTh MOMEHTBI Ha/l KOTOPbIMHA

MHe HaJ0 nmopadorarsn!







